
ATA DA 1.ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 

INSTAURADA PARA AVERIGUAR O CONTRATO ENTRE A PREFEITURA 

MUNICIPAL E A EMPRESA REK PARKING, INSTAURADA ATRAVÉS DA 

PORTARIA N.º 3724. 

.............................................................................................................................. 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete às 11:00hs, na 

sala dos ex-presidentes deste Poder Legislativo, reuniram-se os Vereadores 

membros da Comissão Especial de Inquérito, instaurada através da Portaria 

n.º3724, com objetivo de investigar: 1. Possível descumprimento, por parte da 

REK PARKING EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, de 

cláusulas contratuais do Contrato 392/2013; 2. O destino do dinheiro repassado 

pela empresa REK PARKING EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 

LTDA ao Município de São Leopoldo decorrente da execução do Contrato 

392/2013; 3. A efetividade da transparência do sistema de prestação de contas 

do valor arrecadado pela REK PARKING EMPREENDIMENTOS E 

PARTICIPAÇÕES LTDA. Estiveram presentes os Vereadores Marcelo Buz, 

representando a Bancada do PMDB, o Vereador Brasil de Oliveira da 

Bancada do PSB; o Vereador José Armando da Silva Motta, pela Bancada 

do PRB; pela Bancada do PDT, José Ary Moura; e pela Bancada do PT, Ana 

Inés Affonso, membros desta Comissão Especial de Inquérito. Esteve 

presente também, o Vereador Fabiano Haubert, da Bancada do PDT. O 

Vereador Marcelo Buz, Presidente da Comissão Especial de Inquérito, autor 

da preposição que deu origem a esta CEI, abre a presente reunião, declarando 

a instauração da Comissão Especial de Inquérito - CEI Portaria n.º3724; 

salientando que essa primeira reunião tem como objetivo a Instauração da 

Comissão Especial e Eleição da Relatoria; destaca que a próxima reunião 

será na sexta-feira, dia 21/07/2017, às 11:00hs, na sala dos ex-presidentes 

ou no Plenário deste Poder Legislativo, conforme disponibilidade destes locais. 

Em seguida, o Senhor Presidente destaca que os Vereadores e a Vereadora 

que quiserem se candidatar à Relatoria podem inscrever-se, sendo que a 

Vereadora Ana Inés Affonso, coloca seu nome para Relatora desta CEI, 

aprovado com os votos dos Vereadores José Armando Motta e José Ary 

Moura. O Senhor Presidente destaca então que a Vereadora Ana Inés 

Affonso, representante da Bancada do PT, foi eleita como Relatora da CEI - 



Portaria n.º3724, em seguida o Vereador Brasil de Oliveira, apresenta o seu 

nome para a Vice-Presidência, assim como foi em outras Comissões de 

Inquérito em que participou. O Senhor Presidente coloca em votação o nome 

do Vereador Brasil de Oliveira, para a Vice-Presidência da Comissão, com os 

votos do Vereador Marcelo Buz, Brasil de Oliveira, e José Armando da 

Silva Motta. O Senhor Presidente comenta que foi oficiado a Senhora 

Presidente do Poder Legislativo solicitando servidor para acompanhamento 

dos trabalhos, conforme prevê o Regimento Interno, bem como material de 

expediente. Finalizando o Senhor Presidente salienta que na próxima reunião 

será apresentando um cronograma dos trabalhos desta Comissão Especial de 

Inquérito. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerra a presente 

reunião, sendo que para constar eu Fabiane Rodrigues de Oliveira, Oficial 

Legislativo, redigi e lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será 

assinada pelos membros desta Comissão Especial de Inquérito 
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